

Org. de bază P. M. R. și Administrația Gospodăriei Agricole de Stat din comuna Lăpușnic

Trebuie să dea mai multă atenție ridicării nivelului politic-cultural și de viață al angajaților

Gospodăria Agricolă de Stat de la Lăpușnic este una dintre cele care și-au îndeplinit cu cinste sarcinile din cadrul campaniei de înălțare.

Având de însemănat 12.30 ha, ferma a însemănat 22.83 ha, depășind prevederile planului cu 81 la suta.

Și pentru meritele lor au fost evidențiate un mare număr de muncitori agricoli ca Neic Iosif care la 11 ani depășea zilnic norma cu cca. 100 la sută; grăjdarul Tanase Iosif sau argatul Paciu Ion. Administratorul gospodăriei, tov. Friedman Ludovic a fost decorat la 1 Mai cu Medalia Muncii.

Dar, la această Gospodărie, mai există o serie de slăbiciuni care trebuie cât mai grabnic lichidate.

Asfel organizația de bază și

grupul sindical nu se îngrijesc mai mult de ridicarea nivelului politic și cultural al angajaților Gospodăriei, prin citit sau conferințe educative.

Pe de altă parte, cantina de curând înființată are multe lipsuri în ceea ce privește organizarea și provizionării, mâncarea are încă un preț ridicat și nu e întotdeauna satisfăcătoare din punct de vedere al calității.

Lichidarea acestor lipsuri rămâne ca sarcină principală organizației de bază P.M.R. de la gospodărie precum și administrației. Va trebui ca de acum înainte să se ducă o muncă mai intensă în direcția ridicării nivelului politic și de trai al salariaților Gospodăriei Agricole de Stat din Lăpușnic.

C. BUDA
coresp. vol.

Mobilizați și îndrumați de Partid

Țăranii muncitori din satul Crișeni își construiesc prin muncă voluntară un cămin cultural

Din inițiativa organizației de bază P.M.R. din Crișeni, la 16 Martie 1949 s'a început construirea unui cămin cultural în localitate.

În acest scop, s'a constituit un comitet de construcție al căminului cultural în care au intrat cei mai buni tovarăși. Primii care

au răsunat la chemarea Organizației P.M.R., au fost U.T.M.-iștii, care au început construirea căminului.

Asăzi căminul este aproape terminat urmând a fi construit și coperișul.

DARMOIANU SERGIU
coresp. vol.

Alegerile asesorilor populari la Certej

Într-o atmosferă entuziastă la Certej au avut loc în ziua de 15 Mai alegerile asesorilor populari.

În lungi coloane în frunte cu drapelul țării sa elor din jur au venit să-și aleagă reprezentanții lor în justiție.

Sedinta a fost deschisă de tov. judecător Stănescu care a arătat

importanța alegerilor de asessori populari.

A luat apoi cuvântul tov. Golia Dumiriu, care face comparație între justiția veche și justiția nouă populară, pusă în slujba celor ce muncesc, trasând totodată sarcini pentru noii asessori populari.

S'au făcut apoi propunerile pentru asessori, cei propuși fiind aleși în unanimitate.

SPORT

Rezultatele concursului de motociclete organizat de gruparea sportivă „Mureșul” Deva

Duminică 15 Mai a. c. a avut loc la Deva, organizat de gruparea sportivă „MUREȘUL” din localitate, un mare concurs de motociclete urmărit cu un viu interes de un număr de cca. 5.000 spectatori în tot timpul disputei. Cei 25 de concurenți care s'au prezentat la start au avut de parcurs un circuit pe o distanță de 1.500 m.

Iată rezultatele tehnice ale concursului.

Categoria 125 cm cub.

4 ori 1500 m

1. Weber Iosif 6,44 sec. cu mașina DKW.

2. Liujă Iosif 8,45 sec. cu mașina NSU.

3. Benkoe Ludovic 8,54 sec. cu mașina Puch.

Categoria 200 cm. cub.

5 ori 1500 m.

1. Tzikil Ioan 9,09 sec. cu mașina N.S.U.

2. Weber Toma 9,23 sec. cu mașina DKW de 125 cm cub.

3. Vasilevici Remus 9,49 sec. cu mașina Zundapp.

Categoria 250 cm. cub.

6 ori 1500 m.

1. Marke Tiberiu 9,25 sec. cu mașina TRIUMPH.

2. Ștefan Ștefan 10,02 sec. cu mașina DKW.

3. Marvordi Iosif 10,32 sec. cu mașina TRIUMPH.

Categoriile nelimitate

8 ori 1500 m.

1. Marko Tiberiu 12,20 sec. cu mașina TRIUMPH.

2. Ștefan Ștefan 12,30 sec. cu mașina DKW.

3. Sebestyen Ștefan 13,00 sec. cu mașina Astra.

RESIGA ALEXANDRU

PING-PONG

Duminică s'a ținut la Hațeg concursul de ping-pong la care a participat echipa locală de ping-pong și echipa Sindicatului Construcției din Petroșeni.

Formată din elemente valoroase echipa Sindicatului Construcției a câștigat cu rezultatul de 16/3.

PIERDUT

— Buletinul Bir. Populației pe numele Deak Nicolae din Lonea cu Nr. 294 eliberat de Primăria Lonea.

Declar nul.

— Buletinul Bir. Populației pe numele de Dobos Berta din Lonea cu Nr. 2267 eliberat de Primăria Lonea.

Declar nul.

— Buletinul Bir. Populației pe numele Daniel Adalbert din Petroșeni Nr. 4084 eliberat de Miliția Petroșeni.

Declar nul.

Crește grija față de sănătatea oamenilor muncii din Valea Jiului

Încă de la începutul lunii Ianuarie 1949 decând Casa Asigurațiilor Sociale a trecut sub conducerea directă a Ministerului Muncii și Prevederilor Sociale, munca sanitară a luat un nou avânt în Valea Jiului.

În ceea ce privește sănătatea publică, au fost organizate — cu sprijinul efectiv al U.F.D.R. și a sindicatului sanitar — caravane sanitare care s'au deplasat în comunele din pășunile Văii Jiului. Cu aceste ocazii medicii au consultat gratuit țărani săraci, împărțindu-le totodată medicamentele necesare și făcându-le revizii de sânge.

Nu mai în luna Aprilie consultațiile gratuite date țăranilor muncitori din diferite sate cu prilejul caravanelor organizate, se ridică la cifra de 15.597.

Pe linia arelorășii preocupări organizate sanitar au făcut 712 inspecții la căminele muncitorești, cantine, centre de lapte, școli și localități publice.

Da a fiind importanța îmbogățirii noțiunilor de igienă în rândul maselor muncitoare, pentru prevenirea bolilor, au fost organizate 35 conferințe desbătând probleme de profilaxie a bolilor și igienă.

Respectând cu strictețe măsurile de siguranță, apărăm cel mai prețios capital al nostru: omul

(urmăre din pag. 1)

tarea sarcinilor lor și de aceea este neapărat necesar ca tovarășii munceri să le dea tot sprijinul pentru îndeplinirea misiunii lor.

Măsurătorii de gaze au datorita de a face verificări inopinabile la locul de muncă a lămpilor de siguranță, în ceea ce privește buna lor stare, precum și controauri inopinabile dacă minerii intră în mină cu rechizite de lumă.

Serviciul de aeraj controlează situația generală a aerajului din mină, făcând lunar sau mai des când este cazul, măsurătorii pentru debitul aerului necesar respirației minerilor din diferite puncte ale minei.

În acest scop se măsoară viteza aerului cu un aparat special în cca. 80 de stații special amenajate în galeriile minei.

Tot acest serviciu difuzează prescripțiile pe evăzute de regulamentul de siguranță și controlează aplicarea lor.

Dacă în trecut cum am mai spus nu am avut un regulament de siguranță pentru minele de cărbune, astăzi îl avem însă pentru a deveni o armă în mâna minerilor și tehnicienilor pentru diminuarea numărului de accidente, regulamentul de siguranță trebuie aplicat și respectat de toți lucrătorii mineri cu cea mai mare conștiințozitate.

Cum însă cauzele care pot produce accidente în mină sunt foarte numeroase și foarte variate, iar prescripțiile din regulament sunt cuprinzătoare, difuzarea regulamentului nu este atât de simplă.

În acest scop la mina Petrila, s'a procedat în felul următor: Pentru operațiunile mai frecvente și mai periculoase cum sunt cele de circulație și transport pe puțuri și galerii, transport cu cai sau cu locomotive, manipularea diferitelor mașini, etc. s'au extras instrucțiunile din regulament adaptate la situația locală și au fost afișate vizibil în rame, la locul de muncă respective. Totodată lucrătorii care execută aceste operațiuni sunt instruiți individual în acest scop.

Pentru personalul tehnic începând cu artiștii, difuzarea regulamentului de siguranță se face prin cursuri speciale timp de două

Deasemenea, la școlile se țin regulat ședințe cu caracter sanitar-educativ atât cu bolnavii cât și cu personalul sanitar. S'a format din rândul corpului medical al Văii Jiului un cerc în care se studiază manuale de medicină sovietice.

În privința asistenței medicale și a rotirilor s'au obținut deosebite rezultate de frumusețe și alți zări.

Au luat ființă în toate localitățile Văii Jiului creșe unde sunt îngrijii zilnic copii muncitorilor. A mai luat ființă un preventoriu la Păcliașă unde au fost până acum trimiși 40 copii din Valea Jiului.

Pentru lărgirea asistenței medicale au mai fost înființate în curul lunii trecute câte un post sanitar la Ponor și Urzicani, iar în 13 sate au luat ființă cabinete sanitare.

Cele câteva din multiplele realizări înfăptuite în direcția ridicării nivelului sanitar al oamenilor din Valea Jiului a dat marea grija pe care regimul nostru de democrație populară o are față de sănătatea celor ce muncesc.

R. ALBU coresp.

NOIIE

A 7-A PREMIERĂ A TEATRULUI DE STAT PETROȘENI

„VULPEA PEDEPSITĂ”

PIESĂ PENTRU COPII DE M. FLORIAN

A șaptea premieră a stagiunii Teatrului de Stat din Petroșeni a avut loc Joi 19 Mai a. c. prin prezentarea piesei pentru copii „Vulpea pedepsită” de Mircea Florian.

Piesa prezintă o deosebită valoare, deoarece într-o formă de basm, devăzându-se puterea de înțelegere a copiilor, înfățișează distinct a anumite momente politice care ar putea avea punde naționalizării întreprinderilor în țara noastră.

Între fabulația piesei și faptele reale există o permanentă corespondență.

În relief apar două grupuri de indivizi cari sunt exponenți a două clase sociale antagoniste: burghezia exploatare (hursucul și popoul muncitor expl. at. (tautori).

Pe alt plan se situează figura lupului și a vulpii, uneltele exploatare, precum și Caștorul Cruf elementul nesătos, corupt de starea socială — îngâmfat dar reeducabil.

Fiind pentru copii, piesa are un o puternică semnificație socială; îmbracă însă într-o formă care să permită se înțelegă și înțelegerea conținutului. Copiii au putut ușor să înțeleagă că hursucul fură caștorii munca, ajutat fiind de lupul (forța, teroare) și vulpea (violente) uneltele între cari se menține o permanentă rivalitate, care marchează desăgărearea clasei sociale de care țin — burghezia.

Au putut deasemenea înțelege că numai înăriși prin unitate, călți de suferință, caștorii — muncitorii — pot dărâma orânduirea veche ca apoi cu forțe reînnoite de însăși victoria obținută să pornească mai departe la muncă; o muncă utilă de astăzi, în folosul lor.

Deasemenea, lunar se țin ședințe pentru prevenirea accidentelor în mină, la care participă minerii, șefii de grupe și de schimb, delat toa e locurile de muncă subterane. În aceste ședințe se prelucreează cauzele care produc accidente, arătându-se totodată felul cum pot fi evitate.

Pentru ca aceste măsuri să micșoreze radical și în timp scurt numărul de accidente în mină, este necesar ca minerii să se încadreze efectiv în lupta împotriva accidentelor. Minerii șefii de grupe și de schimb, trebuie să ia parte cu toții la ședințele pentru prevenirea accidentelor și să difuzeze în rândurilor tuturor mineilor din grupele sau echipele lor cele învățate.

Trebuie depusă o muncă de lămurire și de instruire de către fiecare miner cu experiență mai multă pentru a învăța pe oamenii noul și fără experiență cum trebuie să se păzească și cum trebuie să prevină producerea eventualelor accidente.

Numai prin transmiterea dela om la om dela cel mai priceput și cu mai multă experiență, la cel cu mai puțină experiență, la fața locului în diferite împrejurări, a felului cum trebuie prevenite accidentele, cum trebuie să se lucreze pentru a respecta măsurile de siguranță, putem într-adevăr să înăturăm numărul ridicat de accidente care este o moștenire tristă și dureroasă, dela regimurile trecute.

Ing. ECHIZLI EUGEN

decorat cu „Medalia Muncii”

șeful serv. de aeraj Petrila

În regie, pentru a doua oară după „Cumpana” Gustav Valentin și Val Murgu au obținut un succes remarcabil, reînălțând prin linia generală pasajele semnificative ale piesei.

În privința interpretării această a reușit susținând roluri de animale să le umanizeze dându-le contur psihologic precis.

În rolul burănilor Ion Stănescu a realizat cu talent tipul burghezului, crud, venal, egoist și poltron, iar Fifi Graziani — vulpea în piesă — a reușit să înfățișeze lăchăul perfid și lipsit de scrupule, insinuant, gata oricând să monteze intrigi pentru a parveni.

Pentru un joc sugestiv, Bebe Banu, în rolul lupului a dat un pas în scenă pe înțelesul celor mici tipul brutal al slugocului.

Într'un cuplu reușit au apărut caștorii — eroii pozitivi ai piesei — conturând fiecare un temperament deosebit dar păstrându și totodată coeziunea și unitatea pentru un scop comun.

Piesa bine încheiată a fost jucată într'un ritm viu cu un joc de scenă degajat, sugestiv, completat de un balet al florilor care reușit n'a atins însă posibilitățile interpretelor.

Decorurile executate de pictorul Raul Negru au venit și ele, alături de costume, să satisfacă cerințele imaginației micilor spectatori.

Ca parte negativă semnalam unele dezacorduri în timp, dintre muzică și cor.

Reprezentarea piesei „Vulpea pedepsită” constituie un succes al Teatrului de Stat în strădanțiile sale de a prezenta piese pentru copii.

M.A.M.

Grupa de mineri condusă de tov. Bora Petru dela mina Aninoasa a reușit să învingă greutățile și să depășească norma cu 15%

(Urmăre din pag. 1-a)

cepin lucrul peste un sfert, sau peste o jumătate de ceas, dar o să ne fie de folos. Vrem să vedem cum am putea munci mai bine — le-a spus într-o dimineață tovarășul Bora ortacilor lui, în abataj la începutul șutului.

Cei șapte mineri din schimbul I sau strâns în jurul șefului de vrapă. Unii s'au așezat pe buctuci, alții au ramas în picioare. Cu toții, mineri ajutori, mineri și vagonetari, ascultau cuvânt cu cuvânt cele spuse de Bora.

— Trebuie să ne organizăm munca pe oameni, din mai multe motive. Întâi pentruca trebuie să ne îndeplinim sarcinile noastre, pe care le avem în Plan. Apoi știți că suntem în întrecere cu celelalte grupe din sector, și nu trebuie să rămânem mai prejos.

Și, mai e o chestiune. La plată, nu e tot una dacă rămâi sub normă sau depășești norma. Cred că fiecare dintre noi, vrea să câștige mai bine, să trăiască mai bine. Daia zic eu, să ne organizăm munca.

Mineri din echipă, au primit cu bucurie propunerea tovarășului Bora. Cu toții au analizat situația locului de muncă pentru ca fiecare om să fie împărțit acolo unde se pricepe mai bine.

Și împărțirea sarcinilor a început. Pe unul din frontul de cărbune, a fost repartizat minierul Bleda Ioan și ajutorul său tovarășul Nistea Ion. Pe celălalt front șeful de grupă Bora Petru, ajutat de Covaci Gheorghe. El trebuie să efectueze toate lucră-

rele productive pentru exploatarea frontului de carbune.

Pentru armarea abatajului, a fost repartizat tovarășul Demeter Mihai. El este un miner bătrân cu multă experiență și de felul cum e efectuată armătura depinde bunul mers al muncii. Ca ajutor al tovarășului Demeter, a fost dat tânărul Ștefan Mihai care deasemenea e un muncitor bătrân, iar la rol, pentru încărcarea cărbunelui în vagonete a fost repartizat vagonetarul Pantelimon Miron.

În ziua următoare, munca a luat un aspect nou: organizarea muncii și-a arătat roadele. În trecut se întâmplau cazuri când armătura nu era făcută la timp, din lipsa de material lemnos, sau din cauza găurilor pentru împușcare care nu erau terminate la timp. Astfel se produceau găuri iar norma nu putea fi îndeplinită. Altele și rezultatul muncii organizate. Lucrările de escavară a cărbunelui, de armătură, de evacuare și de transport se fac concomitent, iar fâșia de cărbune ascunsă după stratul de piatră, a căruia exploatare cere muncă multă și migăloasă, n'au mai fost o piedică în calea depășirii normei.

Acum vagonetarul Pantelimon Miron, are mai mult de lucru. În trecut încărcarea cu carbune mai puține vagonete decât era preliminat.

După organizarea muncii în fiecare zi expediază din galeria de bază mai multe vagonete pline. Cu 15 la sută mai mult peste normă.

DIN CAMPUL MUNCII

Importante depășiri de normă la Atelierul Mecanic dela mina Certej

Insuflești de marile sarcini ce stau în fața clasei muncitoare și conduși de organizația P. M. R. muncitorii dela Atelierul Mecanic din Certej, au obținut frumoase succese în munca.

Astfel echipa compusă din tov. Pop V., Golgoșu Alex., Borza Ion, Bărsăan N., Susan Aurel și

Păcurar Loghin, luând în acord confecționarea vagonetelor necesare transportului de minereu dela mina la flotație, a reușit să depășească norma cu 41 la sută, datorită unei munci bine organizate, înlăturând timpul mort și lichidând absențele nemotivate.

V. PEPELEA coresp. vol.

Impreună cu ostașii

Populația muncitoare a orașului Brad a sărbătorit plină de entuziasm Ziua Victoriei și a Independenței

La Brad, Ziua Victoriei a fost sărbătorită cu mare entuziasm de către muncitorimea care a participat într-un număr imens de mare. Pe arena sportivă din localitate în cadrul unui bogat program artistic a cântat corul școlii, iar un număr de peste 300 artiști au executat un program de gimnastică ritmică după care echipa de dansuri a armatei a executat diferite dansuri din Țara Moților.

Programul a luat sfârșit prin

desfășurarea unui meci de fotbal între echipa Armatei și echipa locală Aurul cu rezultatul de 2:1 pentru Aurul.

Populația muncitoare care a luat parte la marea sărbătoare a victoriilor repurtate de glorioasele arme sovietice a ovaționat îndelung pe marele conducător de popare și cel mai bun prieten al poporului nostru, generațișsimul Stalin.

MARIAN PETRU coresp. vol.

La Petrla

Campania de calificare a câți mai mulți mineri se desfășoară cu intensitate

La Petrla, campania pentru calificare a cât mai mulți muncitori necalificați se desfășoară cu intensitate.

În prezent funcționează 4 școli de calificare paralele pentru calificarea mineră. Cursurile a două școli începute acum două luni și jumătate, una pentru pregătirea de ajutori mineri recrutați din rândurile vagonetarilor și una pentru pregătirea de mineri din ajutori mineri, urmează să la sfârșit, iar alte două asemănătoare au început acum o săptămână.

Însă campania de calificare nu se desfășoară numai pe lângă mine. În preparația de cărbuni din Petrla deasemenea se simte lipsa de brațe de muncă calificate.

Pentru pregătirea de noul cadru calificat necesar preparației, în ziua de 12 Mai a fost deschisă la Petrla o școală de calificare pentru muncitori necalificați din producție, care este frecventată de 50 de elevi.

Lecțiile acestor școli sunt predate de ingineri și tehnicieni specialiști, prin a căror frecvență muncitorii își însușesc un nivel de calificare ridicat, care să corespundă necesităților actuale ale preparației din Petrla.

ST. SOLGA. coresp. vol.

DECE TREBUE SA AVEM UN NIVEL DE CALIFICARE CAT MAI RIDICAT?

(Urmare din pag. 1-a)

Indecate. Fiecare om din echipă va ști pe deplin ce are de făcut și nu stea să aștepte lemnul sau să se plimbe pe abataj. Trebuie elminat în întregime timpul mort; lucrările secundare trebuie astfel repartizate ca ele să poată fi executate de unul în timp ce ceilalți continuă la extragerea cărbunelui.

Însă nu este suficient numai atât. Fiecare om din echipă trebuie să aibă o calificare profesională cât mai ridicată. Ortaclii mei de pildă, lucrează bine. Ei știu cum trebuie să lucreze după ce le-am împărțit sarcinile din muncă. La noi nu există timp mort. Tot timpul îl folosim la extragerea cărbunelui. Pe când ortaclii lui Sasăran și Stănilă nu reușesc să facă față. Și nu înțeleg nu ar munci. De muncă muncesc și ei, însă nu au mult spor la treabă. Nu au calificarea care se cere celor care lucrează în mină.

Și rezultatele se văd. Eu și ortaclii mei 30 la sută peste normă, iar Sasăran și Stănilă cu ortaclii lor stau sub normă cu 29 și 40 la sută.

Din exemplele date chiar din munca grupelor mele cred că am reușit să arăt că fără o calificare mai înaltă nu se pot obține rezultate în producție, ori cât efort s-ar depune, nu se poate obține un câștig mai bun chiar dacă se munceste mult.

IOVAN ANDRONIC minier

șef de grupă la mina Aninoasa

IATA DECE TREBUE SA AVEM UN NIVEL DE CALIFICARE CAT MAI RIDICAT

Avea 14 ani când am intrat pentru prima dată în Atelierele Centrale Petrosani.

Legrand Iosif a rămas mirat de repeziunea și precizia cu care lucrătorii care-și cunoscuseră măsura mântuiau mașinile și uneltele de lucru.

Cât n'ar fi dat el să poată stăpâni mașinile, să poată să scoată cu aceste prese cum scoteau ceilalți! I se pare lucru mare. Credea că n'o să poată face treabă niciodată.

Dar când a început să le prindă rostul, nu s'a mai lăsat. Dacă a vrut să știe ceva, nu s'a lăsat până n'a aflat. Și așa a prins dragoste de muncă, dragoste de mașinile din atelier.

Când a terminat uceniția a rămas mai departe în atelier. Lucra cu sârguință și când se ivea ceva complicat nu se lăsa până nu găsea rezolvarea. Așa a început să citească cărți tehnice unde se vorbea despre munca lui.

Astăzi, Legrand Iosif este unul din cei mai buni lucrători dela A. C. P. Cine alară de el mai lucrează deodată la 3 mașini de tăiat roți dințate.

la ce raspunde Legrand la ancheta noastră.

Dacă am reușit să mă ridic, să-mi cunosc bine meseria și să obțin cele mai bune rezultate aceasta se datorește eforturilor de a mi ridica într-una nivelul de calificare profesională.

Mi-aduc aminte cât de greu mi s'a părut la început să lucrez. Însă pe măsură ce deprindeam munca pe măsură ce învățam cum să muncesc, eforturile erau mai mici, iar rezultatele tot mai bune.

În atelier dacă nu știi să lucrezi, muncеști mult, produci puțin și câștigi așa cum produci.

Astăzi, mie îmi este ușor să lucrez la 3 mașini deodată.

Totul depinde de nivelul de calificare al lucrătorului. De calificarea lucrătorului depinde și salarizarea sa. Cu cât un lucrător are o calificare mai ridicată va putea executa lucrări de importanță, unde se cere precizie și repeziune, va putea fi încadrat într-o categorie de salarizare mai bună, corespunzătoare calificării sale, va produce mai mult având deprindere și organizându-și munca mai bine.

Iată cum de calificare depinde producția, calitatea produselor, dar depinde și îmbunătățirea condițiilor de viață ale lucrătorului. Câștigul meu lunar se ridică până la 26.000 lei.

Dece? Fiindcă în timp ce unii lucrători lucrează prost, nu-și organizează munca, cu coordonez munca la 9 mașini de frezat și 5 mașini de găurit. Efectiv, datorită nivelului ridicat de calificare eu pot să lucrez deodată la cele 3 mașini de tăiat roți dințate.

Citind cărți tehnice cu mi-am câștigat o serie de cunoștințe teoretice, pe care zilnic le aplic în practică și astfel lucrez cu mai mare ușurință decât cei cari odată uceniția terminată nu se mai ocupă de ridicarea lor profesională.

Cel cari întâlnește greutăți pe cari singuri nu le pot rezolva, aceia sunt cu nivelul profesional scăzut. Fiindcă în meseria noastră nu trebuie să se lăsească probleme pe care noi să nu le putem deslega.

De aceea, cel care nu are suficiente cunoștințe teoretice trebuie să urmeze școlile de calificare, unde vor învăța lucruri de folos, unde vor primi noul cunoștințe cari puse în practică îl vor ajuta în muncă.

Pe măsura ridicării nivelului profesional, se îmbunătățește calitatea muncii, dar se îmbunătățește în același măsură condițiile

de viață ale muncitorului. Iată de ce trebuie să avem un nivel de calificare cât mai ridicat!

LEGRAND IOSIF frezar

la Atelierele Centrale Petrosani

ASA AM PUTUT SA DEPAȘIM NORMA ȘI SA ÎMBUNĂȚIM CÂȘTIGUL

Petric Petru este șef al unui schimb din grupa tovarășului Deak Venel din abatajul tineretului dela mina Lonea.

El și ortaclii lui, obțin succese din zi în zi mai bune. Dela începutul anului în fiecare lucră echipa tovarășului Petric a depășit norma în prima lună 14 la sută peste normă, apoi 70, 62, 56 la sută. Programul prevăzută pe primul trimestru a fost depășit cu 50 la sută. În luna Mai până în prezent am o depășire de 22 la sută a normei. Un alt succes al echipei sale este economisirea de explozie pe care a realizat-o. Din Ianuarie și până acum echipa tovarășului Petric a realizat o economie medie de explozie de 67 la sută.

Cum reușește echipa tovarășului Petric să obțin asemenea succese?

Răspunsul este cel dat de tovarășul Petric cu privire la ancheta noastră și pe care l reproducem:

Succesul nostru constă în organizarea cât mai bună a muncii, plasarea judicioasă a gaurilor și îndeplinirea de către fiecare minier a sarcinilor ce-i revin.

Organizându-ne cât mai bine munca, repartizând în modul cel mai just brațele de muncă, noi am putut reduce efectivul schimbului, ajungând astfel să scoatem aceeași cantitate de carbune însă cu oameni mai puțini.

Eu și cu ortaclii mei în cele 9 ore de lucru, nu stăm o clipă la loc. Fiecare știe ce trebuie să facă și lucrul merge fără întrerupere. Numai așa am putut să depășim norma și să ne îmbunătățim câștigul. Eu, de pildă, în luna Aprilie am câștigat 18.000 lei.

Producând mai mult, facem să crească salariul îmbunătățindu-ne astfel condițiile de trai.

Dar ca să poți obține asemenea succese este neapărată nevoie ca fiecare minier să aibă un nivel de calificare cât mai ridicat. Numai un minier cu o cât mai înaltă calificare profesională va putea să înregistreze succese în muncă și să-și ridice nivelul său de trai.

În mină, fiecare operațiune cere minierului o bună calificare. Plasarea, baterea și împușcarea gaurilor, evacuarea cărbunelui, organizarea și desfășurarea muncii, armarea, toate acestea reclamă din partea șefului de grupă, de echipă și a minerilor din abataj un nivel de calificare profesională cât mai ridicat.

Minerii cari posedă un nivel ridicat de calificare își depășesc normele, își ușurează munca și își măresc salariile, asigurându-și condiții de viață din ce în ce mai bune.

PETRIC PETRU minier

șef de echipă în abatajul tineretului din mina Lonea

ȘCOALA TEHNICA HORTICOLA

Geoagiu, jud. Hunedoara

A V I Z

Se aduce la cunoștința celor interesați că examenul de admitere în anul I se va ține în zilele de 7-28 Iunie a.c. și la 1 Septembrie a.c. Examenul constă din următoarele probe:

Examen scris: L. Română și Șt. Naturale.

Examen oral: L. Română, Matematici, Istoria, Constituția R.P.R., Șt. Naturale și Fizico-Chimice.

Relațiuni se pot cere zilnic la cancelaria școlii.

Școala posedă internat și cantină.

DIRECȚIUNEA

Impotriva naționalismului, pentru internaționalismul proletar

(Urmare din pag. 1-a)

expansiunii lor mondiale, monopolizării americane folosesc ideologia cosmopolitismului care reprezintă reversul naționalismului burghez.

Temându-se cu de marele de succesele socializmului, imperiaștii speră să poată sdruncina, submina, cu ajutorul cosmopolitismului, sfântul sentiment al patriotizmului, să întinece conștiința națională a popoarelor, să slăbească voința lor de luptă pentru libertate și independență lor. Atât naționalismul cât și cosmopolitismul sunt folosite astăzi de imperiaștii cu un singur scop, acela de a slăbi lagărul socializmului.

Crainicii cei mai zeloși ai acestei ideologii sunt agenșii plăși ai imperiaștilor americani — socialiștii de dreapta: Blum, Bevin, Suragat, Schumacher, Spaak și alții. Cosmopolitii socialiști de dreapta își aplică pe teren teoretic și despre concepțiile învechite ale superantiații naționale, păzându-și fările milionarilor americani „Planul Marshall” pe plan economic, pactul Atlantic din punct de vedere militar, „Uniunea Europeană” în domeniul politicii externe — toate duc la pierderea suveranității naționale de către statele din Europa occidentală și la trasfurmarea lor în sateliți ai U. S. A.

În țările democrației populare, care realizează adânci prefaceri social-economice și care au înlăturat burghezia dela putere, agenșii imperiaștilor anglo-americani folosesc naționalismul ca uneltă principală împotriva orânduirii democratice-populare împotriva prieteniei popoarelor care se întărește mereu și împotriva legăturilor străștești tot mai strânse cu U. R. S. S.

În ce constă forța țărilor de democrație populară? În faptul că raporturile socialiste, ce se întăresc mereu asistenta mutuală desinteresată, bazate pe fraternitatea și egaliata țărilor de democrației populare și U.R.S.S.,

permis să se construiască cu succes socializmul și să fie înlăturate și lichidate clasele exploatare. Reprezentanții rămași ai claselor exploatare pe cale de piere încearcă să lupte împotriva regimului popular-democratic, a dictaturii proletariatului prin semănarea neîncrederii și dușmăniei între popoarele țărilor de democrație populară și U. R. S. S. Încercând să rupă cutare sau cutare țară dela lagărul socialist democratic comun, burghezia caută să creeze astfel posibilități reale pentru restaurarea capitalismului. Tendința de a se îndepărta de torentul comun al construcției socialiste, de a se izola și de a se închide în găoașea sa națională, tendința de a cocosi contradicțiile de clasă din sânul propriei națiuni, tendința de a nu vedea ceace apropie și unește masele muncitoare ale diferitelor națiuni, și de a vedea numai ceace le poate îndepărta una de alta — toate acestea burghezia și agenșii ei le sădesc și cultivă cu un singur scop: să-și recâștige dominația de clasă pierdută.

În ciuda înfrângerii burgheziei în țările de democrație populară, naționalismul prezintă acum pericolul principal pentru construirea cu succes a noii orânduirii de stat și pentru dezvoltarea acestor țări pe calea socializmului. Agenșii imperiaștilor caută să utilizeze naționalismul nu numai în sânul păturilor mic-burgheze și a intelectualelor, dar și în sânul părții înalte a clasei muncitoare. Influența naționalismului pătrunde și în rândurile partidelor comuniste și muncitorești din țările de democrație populară. Odată cu ascuțirea luptei de clasă, se manifestă în aceste țări tendințe naționaliste, încercări de a adăpta politica internaționalistă a clasei muncitoare la politica naționalistă a burgheziei.

Pilda clișii lui Tito din Jugoslavia arată limpede unde duce naționalismul. Pășind pe călea naționalismului, această

clasă duce o politică vădit trochistă și contrarevoluționară în toate chestiunile esențiale. Pentru a ascunde acest lucru, ei amănă în mod mincinos „desfășurarea” contradicțiilor de clasă, iar în realitate mizează pe chiaburime ca pe sprințul puterii lor. Împingând tot mai departe Jugoslavia pe calea transformării într-o republică burgheză obișnuită, țiloștii folosesc aparatul de stat al Jugoslaviei pentru persecutarea crâncenă a aceluia care declară cu curaj că rămân credincioși marxism-leninismului și prieteniei cu Uniunea Sovietică. Nemeritul trădător Tito, întraga sa bandă de călăi și provocatori, flecarind despre construirea socializmului „pe scară națională în Jugoslavia”, au încetat în realitate orice luptă împotriva imperiaștilor anglo-americani și și-au îndreptat toate eforturile pentru așăfarea urii împotriva U. R. S. S. și a țărilor de democrație populară. Naționalistul imveterat Tito a devenit unca alăfătorilor la război anglo-american, care-l folosesc împotriva Jugoslaviei însăși.

Partidele comuniste și muncitorești au tras înoășăminte din trădarea clișii lui Tito, și-au sporit vigilența față de orice manifestări de naționalism în rândurile lor. Cuoscuta Rezoluție a Biroului Informațiv asupra situației din P. C. din Jugoslavia a jucat un rol enorm în ascuțirea direcției Partidului Muncitor Unit din Polonia și Partidului Comunist Bulgar au dat o ripostă energică abaterii oportuniste de dreapta și naționaliste din rândurile lor în persoana purtătorilor ei, Veslav (Gomulca) și Traicio Corlov, care trecând pe pozițiile naționalismului, profund dușmănoase clasei muncitoare și socializmului, au pășit pe o cale extrem de primejdioasă.

Partidele Comuniste luptă împotriva naționalismului din rândurile lor, considerându-l drept cea mai periculoasă manifestare a influenței burgheze. Substitu-

ind intereselor de clasă ale proletariatului interesele „neregulate ale poporului”, ștergând deosebirile dintre partide, clasa muncitoare și popor și întunecând conștiința comunistilor, naționalismul pune partidul în primejdia de a-și pierde orientarea de clasă, de a trece pe pozițiile burgheziei, adică pe pozițiile trădării cauzei socializmului și libertății patriei. Naționalistii din țările de democrație populară se manifestă în primul rând prin ostilitatea lor față de Uniunea Sovietică, garantul victoriei socializmului din aceste țări, garanțul existenței lor naționale. Alături de Uniunea Sovietică constituie piatra de încercare a adăvărului internaționalism proletar, pentru toți comunistii, pentru toți patrioșii deverași.

Comuniștii demască fără crușare toate manifestările de naționalism și luptă neîncetat pentru stărpirea lui. Ei acordă o deosebită atenție educației în spirit internaționalist, folosind bogata experiență a gloriosului Partid Bolșevic, stegarul internaționalismului proletar.

Experiența U. R. S. S. arată ce mare importanță are prietenia popoarelor pentru construirea și apărarea orânduirii socialiste. Numai conducerea clasei muncitoare, a partidelor comuniste și solidaritatea proletară internațională pot asigura succesul luptei gigantice a popoarelor. Experiența P. C. (b) al U. R. S. S. dovedește deasemenea că partidul proletariatului realizează prietenia între popoare ducând o luptă neîmpăcată împotriva manifestărilor naționaliste.

Lagărul imperiaștilor este condamnat de istorie. Învinge și va învinge lagărul păcii al prieteniei între popoare al democrației și socializmului în frunte cu Partidele comuniste și cu Uniunea Sovietică. Lupta hotărâită împotriva naționalismului pentru internaționalismul proletar, este una din condițiile principale ale acestei victorii.

ULTIMELE ȘTIRI

Guvernul democrat provizoriu al Greciei va continua să militeze pentru încetarea războiului civil care amenință pacea mondială

GRECIA LIBERA, 20 (Rador) — La 18 Mai, guvernul democrat provizoriu al Greciei s'a întrunit în ședința ordinată. Președintele guvernului democrat provizoriu Mihail Partalides a făcut o expunere asupra noilor situații luate de guvern. În vederea încetării războiului civil din Grecia Ministrul de Război Dimitri Vlandas a vorbit apoi despre situația depe fronturile de luptă. La închiderea ședinței guvernul democrat provizoriu a dat publicității un comunicat în care declară printre altele:

Guvernul democrat provizoriu a constatat cu satisfacție că noua sa inițiativă pentru încetarea războiului civil din Grecia a avut un adânc răsunet, în rândurile soldaților și ofițerilor cinstiți din armata monarho-fascistă. În rândurile întregului popor grec, precum și în opinia publică mondială.

Traficanții streini ai sângelui poporului grec și vasalii lor, dela Atena încearcă să înăbușe cu fec și sabie dorința nestrămutată a poporului grec de a opri vărsarea de sânge.

Guvernul monarho-fascist a pornit o nouă campanie de crime împotriva patrioților greci. În Grecia monarho-fascistă Curțile Martiale emi fără încetare sentințe de condamnare la moarte și trimit în fața plutonilor de execuție pe cei mai buni fii ai poporului în

ultimele zile, s'a deslănșuit din nou urgia călăilor monarho-fasciști împotriva populației pașnice. Numai în Macedonia Occidentală au fost arestate peste 10.000 persoane aparținând familiilor partizanilor. Copii, femei și bătrâni sunt așezați în închisoare unde sunt torturați și exterminați.

Autoritățile din Atena au deslănșuit un nou val de teroare împotriva luptătorilor patrioți și familiilor lor

GRECIA LIBERA, 20 (Rador) — Postul de radio „Grecia Liberă” a transmis un articol al lui Mihail Partalides care subliniază că autoritățile din Atena au deslănșuit un nou val de teroare și masacre sângeroase.

La Kefalonia au fost impușcați recent 18 patrioți condamnați la moarte, pentru activitatea antihitleristă. Victimele a sunt de luptători antifasciști, salvate anul trecut prin protestele opiniei publice mondiale, sunt din nou în primejdie. Represaliile împotriva luptătorilor, din actuala mișcare de rezistență au devenit și mai aspre în ultimile zile. Sistemul luării de oște ateci a început a um să fie aplicat pe scară întinsă. Sute și mii de rude ale partizanilor, femei, copii și bătrâni, sunt arestați. În Macedonia Occidentală s'au organizat masive ac-

țiuni de represalii împotriva populației pașnice. Numai la Grecia au fost uciși ca ostăzeci 300 locuitori, iar din satele învecinate alți 400. La Nestori au fost arestate 800 de pescari, la Siavria, 600, la Norizos, 150, la Kastoria 200, la Ptolemais și la Klorina câte 150 persoane. Numărul celor arestați în ultimele zile trece de 3000. Cei arestați sunt supuși unei torturi brutale și apoi omorâți.

În încheiere comunicatul arată că guvernul democrat provizoriu, va continua să militeze pentru încetarea războiului civil în Grecia, război care amenință pacea mondială și că este sigur de faptul că opinia publică mondială, se va ridica încă odată pentru a opri mâna criminală a călăilor monarho-fasciști.

În urma excluderii sale din Partidul Laburist, deputatul Zilliacus a arătat că a est fapt se datorește luptei sale pentru pace.

Zilliacus a declarat că va continua lupta de demascare a actualului guvern englez

LONDRA, 19 (Rador) — În urma excluderii sale din Partidul Laburist, deputatul Zilliacus a arătat că a est fapt se datorește luptei sale pentru pace. El a spus între altele: „Conducătorii Partidului laburist au hotărât că nu pot fi membri al acestui partid pentru că au participat la Congresul Mondial al Partizanilor Păcii dela

Noi luptăm pentru pacea mondială, pentru înțelegerea cu Uniunea Sovietică

a spus Henri Wallace, în discursul de încheiere a călătoriei sale de propagandă pentru pace

NEW YORK, 18 (Rador) — Ca încheiere a călătoriei sale de propagandă pentru pace efectuată în orașele principale din Statele Unite, Henri Wallace, a vorbit la Madison Square Garden în fata unei mulțimi entuziaste, compusă din muncitori și intelectuali progresiști din orașul New York. Wallace și-a exprimat convicșia că poporul american va lupta pentru pace bazându-se pe colaborarea cu Uniunea Sovietică. Asistența a aplaudat puternic declarația lui Wallace că Guvernul Statelor Unite și poporul american trebuie să respingă tratatul Atlanticului de Nord Arătând că în cursul călătoriei sale a luat cuvântul la 68 intruniri în 15 orașe în țara de New York, Wallace a acuzat presa americană că ignorează în mod intenționat aceste meetinguri.

La ele a spus Wallace, au participat oameni simpli care dau

duși seama de semnificația tratatului pentru ei și pentru copiii lor. S'au ridicat împotriva acestui tratat, ca e amenință să distrugă prosperitatea libertatea și viața lor.

„Noi luptăm, a declarat Wallace pentru a pune capăt falimentului moral al Statelor Unite. Luptăm împotriva cărdășiei dintre Statele Unite și Franco, salaul dela Madrid. Luptăm împotriva refuzului Germaniei naziste a asocierii cu monopolisții germani care l-au adus pe Hitler la putere.

Luptăm împotriva cheluturilor nebuștii pentru înarmare în timp ce oamenii duc lipsa de hrană și nu au siguranța zilei de mâine și nu găsesc de lucru.

Noi luptăm pentru pacea mondială, pentru înțelegerea cu Uniunea Sovietică.

Deputatul laburist britanic Hutchinson, luând cuvântul a subliniat necesitatea unirii oamenilor cinstiți din lumea întreagă în lupta pentru pace.

Tinerele noastre a spus Hutchinson, luptă în Malaya pentru a

pune la dispoziția imperiaștilor americani colțul și raulucul din această țară.

El a subliniat că guvernul laburist nu reprezintă adevăratele aspirații și interese ale poporului britanic. Hutchinson a declarat că poporul britanic nu vrea război și nu înționează să lupte în folosul reacțiunii și marelui finanț.

Senatorul socialist irlandez Gwinn a declarat că forțele democratice din Italia vor lupta cu cea mai mare energie pentru a zadărnici orice încercare de a țara fără intr'un nou război.

Au mai luat cuvântul soția cu-novului cântăre și fruntaș progresist negru Paul Robes a Healdson. Președintele sindicatului muncitorilor din industriile aljmenare, a tucunului și al muncitorilor agricoli care s'au înapoștat recent dela Congresul Mondial al Partizanilor Păcii dela Paris precum și Marcantoniu membru al samei reprezentanților.

Să luptăm pentru o mai bună organizare a muncii

(Urmare din pag. 1-a)

plînirea și depășirea normei, deplin de realizarea unui câștig mai bun pentru întreaga echipă.

Sarcina principală în ceea ce privește organizarea muncii, îi revine șefului de grupă și echipei. El trebuie să vadă dacă oamenii au de îndeplinit sarcini precise în cadrul muncii complexe din abataj, dacă fiecare om este repartizat la locul de muncă potrivit, și să fie preocupat în permanență de o mai bună organizare a lucrului.

Unii șefi de grupă din minele Vălii Jiului, au reușit să organizeze munca în chip superior și să producă mai mult, atâți au făcut mai puțin în acest sens iar munca grupelor lor merge încă slab. E necesar însă ca metodele bune de organizare a muncii să fie popularizate și însușite de cât mai multe grupe rămase în urmă. Metodele bune de organizare a muncii trebuie să constituie unul din subiectele discuțiilor purtate în ședințele de producție, subiectul multor articole publicate în gazetele de perete.

Un alt factor care aduce o contribuție esențială în extinderea metodelor bune de organizare și de creștere a productivității mun-

ci, este schimbul de experiență. La mina Jlet-Louca, grupa tovarășului Jurca Avram depășea norma cu 16 la sută. Pentru a putea produce și mai mult tovarășul Jurca a lucrat câteva zile în cadrul grupei tovarășului Ulrich Ștefan care depășea norma cu 80 la sută. Alci el a învățat cum să și organizeze munca, cum să muncească cu o productivitate ridicată.

Reintors în grupa sa tovarășul Jurca a pus în aplicare cele învățate muncind în grupa lui Ulrich, a reușit astfel să depășească norma cu 45 la sută.

Vedem cât de largi sunt posibilitățile ca fiecare grupă — învățând din experiența celor fruntași — să muncească organizat, cu o productivitate ridicată. Organizațiile de Partid, sindicatele și comisiile de întrecere trebuie să organizeze răspândirea largă a metodelor bune de organizare a muncii să critice grupele care muncesc neorganizat și să le ajute în înlăturarea acestei scaderi pentru a obține rezultate cât mai bune în lupta pentru reducerea neconținută a numărului de grupe rămase în urmă. Numai organizat, se poate îndeplini una din condițiile esențiale ale ridicării producției și productivității muncii, numai așa putem obține succese tot mai mari în lupta pentru îndeplinirea și depășirea Planului de Stat, care stă la baza construcției societății socialiste în țara noastră.

Hotărârile Comitetului Executiv C.G.M.

(Urmare din pag. 1)

depășit Planul cu 34 la sută, iar exploatarea Lunca din Valea Jiului, a depășit Planul cu 9,71 la sută. În cadrul întrecerilor s'au evidențiat în muncă un număr însemnat de salariați, care prin inovații, raționalizări, și invenții au contribuit la îmbunătățirea procesului de producție.

Comitetul Executiv, al C. G. M., constată însă că pe lângă realizările obținute în întrecerile organizate în cinstea zilei de 1 Mai, mai persistă încă multe lipsuri în munca organelor sindicale și anume: în unele întreprinderi întrecerea a fost organizată în mod birocratic. Nu peste tot obiectivele întrecerii au fost concrete și legate de specificul ramurii respective nu a fost un control efectiv din partea Uniunilor și a Comitetelor de sindicate asupra tuturor întreprinderilor aliate în întrecere.

Totodată se constată abateră Biroului Executiv al Uniunii Mineră care nu a ținut seamă de hotărârile Comitetului Executiv al C. G. M. cu privire la decernarea drapelului de producție și stabilirea întreprinderii fruntașe. Comitetul Executiv al C. G. M. aprobă propunerea comisiilor de întreceri ale Uniunilor de decernarea drapelului de către Uniuni și Centrale la următoarele întreprinderi:

1. În ramura fieroviară: **Atelierele Grișuța-Roșie-București**.
2. În ramura carboniferă: **Exploatarea Lonea-Valea Jiului**.
3. Siderurgică: **Uzinele U. D. R. I. N.-Reșița**.
4. Metalurgie prelucrătoare: **Vulcan-București**.

5. Chimică: **Fabrica „Phonix”-Baia-Mare**.
6. În ramura petroliferă: **Schela Băicoi-Fintea**.
7. Forestieră: **Exploatarea „Moldovița”-Cămpulung-Bucovina**.
8. În ramura construcții: **Fabrica de Cement Turda**.
9. Textilă: **Bumbăcăria Română-Jilava**.
10. Textilă: **„Fabrica Buhuși”**.
11. Pielarie: **„Janoș Herbak”-Cluj**.

Totodată Comitetul Executiv aprobă propunerea în evidențiere a următoarelor întreprinderi, care sau distins prin realizările lor:

1. I.S.S.-Ilunedoara.
2. Exploatarea Petriș-Ialea Jiului.
3. Atelierele C.F.R.-Timișoara.
4. Fabrica de uelie „Semănăloarea”-București.
5. Tesătoria „Industria Bumbacului”-București.
6. Flatura „Vîscofil”-Popești-Leordeni.
7. Schela Sovrom-Târgoviște.
8. Tipografia „Universul”-București.

Comitetul Executiv al C. G. M. trimite salutul său flegelnt tuturor muncitorilor, invincitorilor, tehnicienilor, inginerilor și funcționarilor, pentru realizările obținute în lupta pentru îndeplinirea și depășirea Planului de Stat pe luna Aprilie și cheamă întreaga clasă muncitoare să pornească cu și mai mare avânt la îndeplinirea și depășirea Planului de Stat pe trimestrul II al anului 1949.

Comitetul Executiv al Confederației Generale a Muncii

Paul de Groot, secretarul P.C. Olandez a cerut parlamentului încetarea războiului din Indonezia

HAGA, 19 (Rador) — În parlamentul olandez au continuat dezbaterile în chestiunea indoneziană.

Paul de Groot secretarul general al Partidului Comunist Olandez a prezentat în numele grupului parlamentar comunist o rezoluție prin care se cere încetarea războiului sângeros din Indonezia, în heierea păcii și lu-

rea de măsuri necesare de către guvern pentru recunoașterea deplină a Republicii indoneziane ca Stat independent. Deasemenea se cere guvernului olandez retragerea trupelor olandeze depe pozițiile ocupate, înainte de 18 Decembrie 1948 precum și eliberarea necondiționată a tuturor deținuților politici.

Comitetul Executiv al C. G. M. chiamă oamenii muncii din Anglia să intervină pentru eliberarea antifascistului Gerhard Eisler

brunala încălcarea a celor mai elementare legi internaționale care asigură dreptul de azil a refugiaților politici.

BUCUREȘTI, 20 (Rador) — Comitetul Executiv al C.G.M. a transmis presii următoarea declarație:

„Comitetul Executiv al C.G.M. din R.P.R. în numele a peste 1.500.000 de oameni ai muncii, organizații în sindicate, își exprimă adâncă indignare împotriva metodelor hitleriste întrebunțate de poliția britanică, la ordinul imperiaștilor americani, prin arestarea în mod sumariolnic a antifascistului german Gerhard Eisler.

Felul cum a fost răpit fruntașul democrat german de către poliția britanică reprezintă o

Asemenea acte, desonorează atât pe cei ce le-au făcut cât și pe stăpânii lor — magnații Wall Street-ului.

Chemăm pe oamenii muncii din Anglia să intervină energic pentru eliberarea imediată a fruntașului antifascist german Gerhard Eisler.

În numele Comitetului Executiv al C.G.M. din R.P.R.

Președinte: **GHEORGHE APOSTOL**